

Protokoll för Åseda Hembygdsförening styrelsemöte 2023-10-05 kl.18:00 – 19:55
Bergaboden i Mörtelek

Närvarande: Agneta Håkansson, Sven-Ivar Svensson, Lisbeth Thelander, Margareta Johansson och Susanne Åkesson

Frånvarande: Torbjörn Gustavsson, Hulda Bergström och Rickard Andersson

1. Mötet öppnades

Ordförande Agneta Håkansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna till Bergaboden i Mörtelek

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

3. Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Susanne Åkesson

4. Föregående protokoll och uppföljning

Föregående mötes protokoll lästes igenom och godkändes med ändring av efternamnet på Susanne Åkesson som protokolljusterare ej Susanne Åkeman.

Susanne Åkesson kan inte ordna fiket vid ystningen. Lisbeth Thelander gör det.

Skördefesten den 22 september 30 besökare. Anders Johansson har levererat de begagnade plåtarna till Sven-Ivar Svensson i Tånga.

Sven-Ivar Svensson har gjort haspar av material från det gamla sågbordet. Sven-Ivar Svensson har frigolitskivor till tätning av dörren i Bergaboden under vintern. Boken Åsedabygden är klar. Sven-Ivar Svensson har sökt bidrag från Vindbonus Lemnhult och Högsby sparbank.

5. Ekonomisk rapport

Från förra mötet Inkomster 11.805 kronor. Utgifter 11.314 kronor.

Sponsring 1.000 kronor från Ekonomibyrån och 5.000 kronor från Profilgruppen

Skördefesten 4.140 kronor. Lotteri 500 kronor

Sven-Ivar Svensson har försökt att söka elstöd men tyvärr så får vi inget elstöd på grund av krångliga ansökningar och svårt att få konto på skattemyndigheten som en förening.(Se bilaga 1 och 2)

6. Kommande arrangemang (Häxjakt, Yste, Bokförsäljning, Ostförsäljning).

Häxjakt Hulda Bergström har haft möte med berörda personer.

Yste 28 oktober. Sven-Ivar Svensson och Agneta Håkansson hämtar 250 liter i Älghult

Styrelsen beslutade att bokförsäljningen börjar den 1 december på julförsäljningen kl.16:00-19:00.

Medlemmar får köpa ett ex av boken för 225 kronor den 1 december, därefter för ordinarie pris. Ordinarie pris 275 kronor även för icke medlemmar. Erbjudande till icke medlemmar, medlemskap 2024 plus boken för 300 kronor.

Margareta Johansson frågar om Linas café och Quintex kan sälja boken med kontant eller Swish betalning.

Sven-Ivar Svensson frågar Åseda Byggvaror . Och Lisbeth Thelander frågar Åseda Bibliotek med swish betalning.

Den 3 december kommer polisens nya lokaler att invigas. Föreningen har fått förfrågan om att medverka Styrelsen beslutade att inte medverka.

Julförsäljning den 1 december. Vanliga ostar. Margareta Johansson ostkaka, mjuk pepparkaka och bröd.

Susanne Åkesson lussekatter med saffran. Lisbeth Thelander Havrefrallor.

Margareta Johansson frågar om Mariana Nilsson kan baka bröd. Och Lisbeth Thelander frågar Iréne Karlsson om hon kan baka lussekatter utan saffran.

7. Byggnadsvård (Horsagärdestugan mm.)

Horsagärdestugan har sjunkit i hörnet mot Flygbostugan. Det behövs undersökas under hösten vad som måste åtgärdas. Plåt till Hjelmastugan Torbjörn Gustavsson har fått två plåtar av Combi Plåt som kanske passar till taket.

8. Övriga frågor / information (Hembygdsförbundet mm.)

Sven-Ivar Svensson informerade att föreningen får en person som ska gör 50 timmar samhällstjänst från frivården.

Sven-Ivar Svensson ska skicka in till försäkringsbolaget om lagningen av luftvärmepumpen i våras.

Agneta Håkansson informerade om att hembygdsföreningar kan få rabatt på larm och brandsläckare från hemförsäkringsbolaget.

Informerade även om arkivens dag den 11 november.

Lisbeth Thelander informerade om att deltaga på Paleografikursen – att tyda äldre handskrifter den 16 november kl. 9.00-12.00 på Kulturarvscentrum Växjö

9. Inköp

Det behövs en lampa på utsidan på Bergaboden. I köket behövs det ett durkslag och slev.

10. Nästa års program

Programpunkter som vi ska fortsätta med nästa år

Motorns dag, Äggjakten, Friluftsgudstjänst och Byvandring i Torp och Göljehult

Agneta Håkansson uppmanade att styrelsen skulle fundera på nästa års program till nästa styrelsemöte. Och komma med nya förslag.

11. Nästa möte / fikaansvarig

Nästa möte den 6 november klockan 18:00 i Bergaboden. Fikaansvarig Agneta Håkansson

12. Avslutning

Agneta Håkansson avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Sekreterare

Ordförande

Justerare

.....
Lisbeth Thelander

.....
Agneta Håkansson

.....
Susanne Åkesson